
Referat fra 

GENERALFORSAMLING 

i RDC d.29.Marts 2008.  

Foreningens formand Jan Villadsen bød velkommen til de fremmødte medlemmer og 
foreslog Jakob Teil Hansen som dirigent. 

Jakob takkede for valget og kunne konstatere at generalforsamlingen var lovligt 
indvarslet og at bestyrelsen havde aftalt at Jørgen Ring-Andersen lavede referat fra 
mødet. Han gav derefter ordet til Jan Villadsen for aflæggelse af formandens 
beretning: 
Jan fortalte at der i 2007 var 157 medlemmer. Det nye tidtagningssystem blev indført 
med stor succes. Men uden hjælp fra Michael Stabell var det nok ikke kommet så godt 
i gang, og Michael har da også lovet at fortsætte et år endnu for at få alle banerne til 
at fungere ens, så banerne selv kan overtage tidtagningen inden for kort tid. Bruno 
har igen skaffet sponsorer til RC plakaten i 2008 så den bliver udleveret efter 
generalforsamlingen. 
Vi kører igen på Estering i 2008 til trods for de lidt skærpede krav fra DASU, men det 
ser ud til at arrangøren kan afvikle løbet på en mere tilfredsstillende måde end i de 
foregåede år. Vi har i hvert fald en god kontakt til banen og ser frem til løbet.  
Der var fra DASU’s side lagt op til at nogle klasser skulle udgå på grund af meget få 
deltagere, men sagen blev reddet på målstregen og vi har i 2008 DM i de samme 
klasser som i de foregående år. 
Formandens beretning blev godkendt uden bemærkninger. 
Derefter blev det klasserepræsentanternes tur til at fortælle hvad der var hændt i 
årets løb. 
Thomas Thomsen, klasse 2+3: Intet at berette. 
Jan Villadsen, klasse 1: Ingen tilføjelser 
Bruno Hansen, klasse 4: Håber at klassen vil få flere deltagere i den nye sæson, men 
havde ikke mere at tilføje. 
Lars Nielsen, klasse5: Jeg er jo ny i jobbet som klasserepræsentant, men vil i den 
kommende sæson arbejde for at klassen kan forblive en billig begynderklasse. 
Beretningerne blev godkendt. 
Dirigenten gav derefter ordet til Inge Henneberg som fremlagde regnskabet og 
gennemgik de forskellige poster. Udgiften til hjemmesiden på 1525.-kr lovede Inge at 
undersøge nærmere, da foreningen kun betaler en afgift for navnene 
www.rallycrossclub.dk  og www.rcd.dk og ikke for driften af hjemmesiden.  
Inge fortalte at der desværre var en hel del som ikke betalte til tiden og derfor skulle 
rykkes for kontingent. Problemet blev indgående drøftet og flere forslag kom frem om 
en stramning og evt. betaling for startnumre hvis man ikke kunne få medlemmerne til 
at betale til tiden. Regnskabet blev derefter godkendt. 
Dagsordenens pkt 5 + 6, forslag fra bestyrelsen og medlemmerne, blev hurtigt 
overstået da der ikke var indkommet forslag. 



Pkt 7, Fastsættelse af kontingent. Der var ingen forslag om ændringer. Kontingenter 
er derfor fortsat: 300.-kr for aktive og 100.-kr for passive. 
Pkt.8 Valg af bestyrelse: 

Kaj Jakobsen kunne på grund af sit formandsjob i NMKA ikke længere afse tid til 
bestyrelsesarbejdet i kørerforeningen og ønskede derfor at udtræde af bestyrelsen. 
Det betød at suppleanten Bruno Hansen indtræder i bestyrelsen. 
Jan Villadsen ønskede ikke genvalg og Helle Hansen blev valgt som nyt medlem af 
bestyrelsen.  
Thomas Thomsen blev genvalgt til bestyrelsen. 
Som suppleanter blev Børge Vinkler og Lars Nielsen valgt. 
Egon Buch blev genvalgt som revisor og Bøje Pedersen modtog valg som 
revisorsuppleant. 

Sidste punkt Evt: 
1. Spørgsmål om betaling af startgebyr på Estering: Beløbet kan betales ved ankomst 
til licenskontrollen. 
2. Forskellige tekniske spørgsmål ved. Gr.N blev besvaret af Lars Nielsen. 
3. Der skal ikke bruges transponder i DM1 på Estering. 
4. Bøje Pedersen takkede bestyrelsen for godt arbejde i den forgangne sæson. 
Som afslutning på mødet overrakte Jørgen Ring-Andersen en pokal til Bruno Hansen 
for hans placering som generelt nr 6 i NEZ Div1. 

Referat Jørgen Ring-Andersen  
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Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig med følgende poster: 

Formand Bruno Hansen (2009) 
Næstformand Thomas Thomsen (2010) 
Sekretær Helle Hanen,(2010) indmeldelse, medlemsliste og udlevering af startnumre. 
Inge Henneberg, kasserer (2009) 
Ove Thomsen (2009) 
(på valg) 


